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Vážení dárci, vážení podporovatelé, 
milí dobrovolníci, skvělí kolegové,

prof. MUDr. Jaroslav Štěrba, Ph.D.

přednosta Kliniky dětské onkologie Fakultní nemocnice Brno

proděkan Lékařské fakulty Masarykovy univerzity

zakladatel a předseda správní rady Nadačního fondu dětské onkologie Krtek

dovolte mi, abych Vám také tento rok vyjádřil srdečné poděkování za Vaši

podporu dětí léčených na Klinice dětské onkologie Fakultní nemocnice Brno.

Velmi si vážím Vaší lidské účasti a ochoty laskavé pomoci, díky níž se snažíme

udržet současný vysoký standard komplexní péče o naše onkologické

pacienty. Naším cílem je maximálně usnadnit jejich léčbu, zmírnit její

následky a výrazně navýšit možnosti personalizované medicíny pro všechny

děti, které to potřebují. Snahou ze strany lékařů je dozvědět se o nádoru co

nejvíce informací, stejně tak o pacientovi, protože pak lze nabídnout

správnou kombinaci léků ve správných dávkách a ve správný čas – zájem se

tak posouvá od léčby nádoru ke komplexní léčbě člověka. Jsem rád, že se

tento přístup stává standardem současné onkologie a jsem rád, že v této

oblasti patříme ke světové špičce.

Nadační fond dětské onkologie Krtek však nezapomíná ani na děti, které se po

náročné léčbě vrací zpět do běžného života. V roce 2019 Krtek uspořádal

tradiční tábory, pobytové akce pro rodiny nebo zájezd do zahraničí pro krtčí

teenagery – naše KRTEENS. Společným znakem těchto akcí je spokojenost

a nadšení.

Kromě toho dokázal Krtek v roce 2019 úspěšně naplňovat doporučení od

společnosti BCG (The Boston Consulting Group), jejíž spolupráce byla pro

další činnost nadační fondu velmi přínosná. Vznikl přehlednější web, vydařila

se spousta významných fundraisingových akcí, které se promítly do

kulturně-společenského a sportovního života, a to ve spolupráci

s mnoha skvělými lidmi s dobrým srdcem.

Byla spuštěna mediální kampaň, jejímiž tvářemi se stali Roman Zach

a Marek Dědík, konal se 2. ročník Dnů dětské onkologie s cílem šířit osvětu

a poukázat na důležitost prevence a mnoho dalšího.

Krtčí tým na podzim začal připravovat koncert k významnému výročí činnosti

nadačního fondu, protože oficiálně v listopadu 2019 oslavil 20 let svého

působení. Tato velmi úspěšná akce proběhla počátkem března 2020.

Velmi děkuji našim milým dobrovolníkům, kteří jsou pro Krtka

nepostradatelnou podporou – věnují mu svůj čas a svou energii. Stejně tak

děkuji celému týmu z Kliniky dětské onkologie FN Brno, která je

neoddělitelnou součástí nadačního fondu.

Děkuji Vám všem, velmi si Vaší podpory vážím a věřím, že se budeme

setkávat i v budoucích letech.

S úctou
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Kdo jsme a co děláme

MISE VIZE

Naplnit naši vizi nebude lehké, proto si NFDO Krtek klade za cíl výrazně posílit investice do moderní

specializované diagnostiky a léčby, která umožní pomáhat většímu procentu dětí léčených na KDO FN Brno. Pro

tyto účely máme ambici zdvojnásobit současné příjmy. Potřebujeme Vaši pomoc, abychom mohli poskytovat tuto

novou a z veřejných prostředků zatím nehrazenou léčbu všem dětem, které ji potřebují.

Rozšiřujeme možnosti léčby a zabezpečujeme

komplexní podporu péče o onkologicky nemocné

děti na Klinice dětské onkologie FN Brno, jejíž je

NFDO Krtek součástí, a to v průběhu samotné
léčby i po jejím ukončení.

Udržet současný vysoký standard komplexní péče

o onkologické pacienty, maximálně usnadnit

jejich léčbu a zmírnit její následky. Výrazně

navýšit možnosti personalizované medicíny pro
všechny děti, které to potřebují.

AMBICE
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Historie NFDO Krtek

99 00 01 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 13 14 15 16 19

Roku 2008 startuje projekt

„domácí péče“, který NFDO

Krtek podporuje.

2003 NFDO Krtek podporuje

všechny pacienty KDO FN

Brno formou technického

vybavení nemocnice

a dostupné sociální podpory.

Od roku 2014 NFDO Krtek

začíná podporovat výzkumnou

a personalizovanou léčbu dětí,

u kterých ta standardní

selhává.

NFDO Krtek byl založen roku 1999,

aby podporoval práci lékařů

a zdravotníků Kliniky dětské

onkologie Fakultní nemocnice Brno.

Klinika dětské onkologie (KDO) Fakultní

nemocnice v Brně je jedním ze dvou

komplexních onkologických center pro

děti a mladistvé v ČR. KDO FN Brno

provádí komplexní diagnostiku a terapii

nádorových onemocnění u pacientů ve

věku 0-19 let. Primární spádovou oblastí

je celá Morava a Slezsko, klinika se však

zaměřuje na personalizovanou léčbu

solidních nádorů, díky čemuž je

specializovaným pracovištěm pro celou

Českou republiku.

170

3185

dětí a jejich rodin ročně čerpá

pomoc od NFDO Krtek

přímo i nepřímo podpořených

dětí léčených v KDO FN Brno od

roku 1999

02 17 18

Roku 2018 se NFDO Krtek zapojil do celosvětové

akce Dny dětské onkologie, jejíž hlavním úkolem

je šířit povědomí o problematice onkologických

onemocnění u dětí a mladých dospělých. Akce se

koná každý rok v únoru.
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Naše aktivity

NFDO Krtek je neoddělitelnou součástí Kliniky dětské onkologie FN Brno. Díky klinice může být Krtek efektivním

propojením třech hlavních pilířů, klíčových pro poskytnutí komplexní péče a pomoci. Právě úzké spojení s klinikou

a kombinace sociálních, zdravotních a výzkumných aktivit nás činí unikátní organizací s pevným místem

v povědomí pacientů, jejich rodin i širokého okolí.

AKTIVITY

Prvním pilířem NFDO Krtek je investování do výzkumu,
vzdělávaní personálu KDO FN Brno a partnerských
pracovišť a do personalizované léčby. Díky tomu můžeme
dětem zvýšit šanci na kvalitní život a poskytovat léčbu
srovnatelnou se špičkovými pracovišti ve světě.

Druhým pilířem je zlepšování 
kvality života našich pacientů 

i jejich rodin, a to jak 
v průběhu léčby, tak i po ní. 

V této oblasti poskytujeme 
zejména psychosociální 

a materiální pomoc během 
léčby a vytváříme klíčové 

resocializační aktivity po ní.

Třetím pilířem je poskytování
domácí péče a s tím spojených
služeb pro děti, u kterých
onkolog konstatoval, že byly
vyčerpány veškeré léčebné
možnosti. Hlavní činností je
provoz domácího hospice pro
děti zejména v Jihomoravs-
kém a Zlínském kraji.
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Vzdělávání, výzkum a léčba

NFDO Krtek podporuje personalizovanou léčbu, která představuje inovativní
a méně toxický způsob léčby dětských onkologických onemocnění. Dětskému
pacientovi, u kterého selhala standardní léčba, se podává léčba uzpůsobená
„na míru“ na základě specializované diagnostiky. V rámci této diagnostiky
probíhá molekulární analýza genomu a mutací způsobujících růst
onkologického onemocnění. Tento způsob léčby je díky přesnému zaměření
na konkrétní buňky i méně toxický. Lékaři kladou důraz na tuto léčbu také
v kontextu nižšího výskytu nežádoucích účinků.

Podpora personalizované léčby, výzkumu a vzdělávání personálu Kliniky
dětské onkologie FN Brno je umožněna díky úzkému propojení kliniky
a spřátelených výzkumných center, jako jsou: CEITEC (provádí diagnostiku
nádoru i vrozených dispozic pacienta pomocí molekulárně genetické analýzy,
podle které se hledá pro každé dítě nejvhodnější léčba), ICRC (provádí
výzkumnou část projektů, mimo jiné moderní analýzy mozkomíšního moku
pacienta), Masarykův onkologický ústav (jedno
z pracovišť v projektu výroby vakcíny z dendritických buněk, analyzuje
imunitní odpovědi na léčbu vakcínou), součástí je i pracoviště RECAMO
(zkoumá vrozené predispozice k některým typům nádorů), Lékařská fakulta
MU a Přírodovědecká fakulta MU (činnost KDO FN Brno a uvedených fakult je
propojena prostřednictvím činnosti ILBIT, tj. Laboratoří biomedicínských
technologií v Kampusu MU).
Odborníci z Kliniky dětské onkologie FN Brno se účastní pravidelných setkání
specialistů z různých medicínských oborů, tzv. molekulárního boardu, jehož

3,4 mil. 
finanční 

podpora

úkolem je nalézt optimální

kombinaci léčby pro

pacienty z KDO FN Brno,

u nichž standardní přístup

selhává.
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Zlepšování kvality života onkologických pacientů (1)

495
ubytovaných 

osob

Pro dětské pacienty a jejich nejbližší je léčba velmi náročná, a to nejen
psychicky, ale mnohdy také finančně. NFDO Krtek se věnuje psychosociální
a materiální pomoci pacientům a jejich rodinám během onkologické léčby,
ale také po jejím ukončení.
Do této oblasti řadíme: zajištění sociální výpomoci, pořádání rekondičních
a resocializačních aktivit, poskytování ubytování, plnění přání.

Aktivity v průběhu onkologické léčby

NFDO Krtek provozuje ubytovnu, která se nachází v areálu dětské

nemocnice. Na KDO FN Brno se léčí děti z celé Moravy, Slezska a části

Čech. Ubytovna se tak stala nepostradatelným zázemím pro onkologické

pacienty a jejich rodiny v době léčby a kontrol. Umožňuje dětem během

léčby pobyt mimo nemocniční prostředí a současně zohledňuje finanční

situaci rodin a jejich nárok na ubytování coby doprovodu

hospitalizovaných dětí. Kapacita ubytovny je až 20 osob.

Ubytovna
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Zlepšování kvality života onkologických pacientů (2)

Důležité je také to, aby se pacienti různých věkových kategorií

v rámci možností cítili dobře i v nemocničním prostředí. Nezapomínáme ani

na rodiče, kteří tráví čas u lůžka svých dětí, alespoň zčásti se snažíme

postarat o jejich pohodlí. NFDO Krtek dbá na vybavení herniček, poskytuje

tablety, notebooky, výtvarné potřeby, hry, interaktivní pomůcky a jiné herní

prvky. Pobyt dětem na KDO FN Brno zpříjemňují také známé osobnosti

z kulturního i sportovního světa.

Vážíme si spolupráce se zdravotními klauny, kteří rozzáří tváře nejen našich

pacientů, ale také zdravotního personálu.

K dalším krtčím přátelům se řadí také sdružení ONKA. Na základě vlastních

zkušeností s onkologickým onemocněním dítěte pomáhají ostatním rodičům.

Zpříjemnění pobytu na KDO FN BRNO 

405 tis.
investováno
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Zlepšování kvality života onkologických pacientů (3)

Pro děti každoročně organizujeme DVA LETNÍ TÁBORY

(kratší příměstský tábor "Cirkus Paciento" i oblíbený

dvoutýdenní pobyt) a také JEDEN ZIMNÍ TÁBOR. Tyto

tábory poskytují léčeným dětem možnost zapojit se do

kolektivu vrstevníků, čímž se snažíme najít společný

prostor a umožnit jim znovu se zapojit do normálního

života.

V roce 2019 se tábory konaly v Krkonoších, Brně a na

Českomoravské vrchovině. Na děti čekala spousta nových

aktivit, včetně „Ztracené expedice Johna Franklina“ či

„Vikingský letní tábor“.

V říjnu jsme také absolvovali s tábory související

INSTRUKTORSKÝ KURZ v Jeseníkách, kterého se

zúčastnilo 15 osob. Tato pobytová akce je zaměřena na

teenagery od 15 let, kteří mají chuť i zájem pokračovat

na táborech jako praktikanti a vedoucí. Školení probíhá

formou teoretických přednášek i praktických dovedností

a je zakončeno certifikátem o absolvování. Tímto

způsobem poskytujeme i starším dětem možnost být

i nadále aktivní součástí komunity Krtka.

50
dní pobytu 

na celkem 

8 akcích

Pomáháme dětem překonat konfrontaci původního přirozeného prostředí s jejich

novou bolestnou zkušeností pořádáním společných aktivit, kterých se mohou

účastnit dohromady se svými sourozenci, kamarády i rodiči.

Moc děkujeme NFDO KRTEK za

krásní tábor, děti si to tam moc

užily a už se těší na příští rok

Je naprosto úžasný co pro děti

děláte! Vaše akce jsou nejlepší.

Musíte s tím mít hrozně moc práce

a obdivuji jak to máte vše vždy

perfektně zorganizované! Moc Vám

děkujeme za zážitky na které děti

budou vzpomínat celý život!

Napsali rodiče našich táborníků.

Aktivity po ukončení onkologické léčby

Tábory
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Zlepšování kvality života onkologických pacientů

...Tak jako minulý rok, moc díky, že

jste mě vzali i letos sebou, užil

jsem si to a bylo to cool…;

...lidi, chybíte mi…;

...příští rok zase…;

...rád bych chtěl být zase zítra na

značkách a vyrazit do hor…

Z messengerové komunikace

účastníků zájezdu na Slovensko.

Zahraniční zájezd

Zahraniční zájezd je pro Krtka už tradiční oblíbenou a důležitou akcí. V tomto roce ve

spolupráci s cestovní kanceláří Kudrna s.r.o. jsme objevovali krásy Slovenska. Prohlédli

jsme si legendární Čachtický hrad, vystoupali jsme na na Chopok a Ďumbier, nejvyšší horu

Nízkých Tater, relaxovali jsem v Tatralandii. Se Slovenskem jsme se rozloučili splavením

části Hronu na tradičních pltích. Všichni si úžasný zájezd moc užili a byli spokojeni.

Víkendy organizované na jaře a na podzim pro celé

rodiny pacientů Kliniky dětské onkologie FN Brno jsou už

tradičně největšími akcemi s přibližně 100 účastníky.

Letos jsme vyrazili do Valašských Klobouků a Nového

Hrozenkova. Velmi nás těšila velká účast a nadšení rodin.

430
účastníků 

8 akcí

Rodinné víkendy

Jednodenní akce

I menší akce jsou neoddělitelnou součástí našich aktivit,

oblíbené jsou zejména návštěvy ZOO Brno, kam jsme

v roce 2019 vyrazili třikrát. Děkujeme všem

zaměstnancům ZOO, kteří připravili pro děti

i občerstvení a doprovodný program.

Často chodí návštěvy i k nám na kliniku a jsou pro nás

cennou podporou. Přicházejí za námi osobnosti z kulturní

nebo sportovní oblasti a zástupci sponzorů. Naši pacienti

se tak mohli těšit z vystoupení kouzelníka Šeklina.

Velkou radost a nadšení vždy vyvolá návštěva hráčů

hokejového klubu HC Kometa Brno.
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Domácí péče a zdravotní výpomoc

Cílem NFDO Krtek je pomoci co největšímu počtu dětí na Klinice dětské onkologie FN Brno.
Nemůžeme být však úspěšní ve 100 % případů. V těchto situacích je pro nás velmi důležité dále
poskytovat paliativní péči dětem z KDO FN Brno a umožnit jim trávit poslední chvíle s rodinou
v prostředí domova. NFDO Krtek umožňuje využívat státem plně nehrazenou možnost komplexní
domácí paliativní léčby (včetně sociálně psychologické podpory), zejména v Jihomoravském
a Zlínském kraji.

Domácí hospic Domácí péče Sociální výpomoc

Tým pro domácí péči tvoří lékař,

čtyři zdravotní sestry a sociální

koordinátorka. Tento tým je rodinám

k dispozici 24 hodin denně 7 dní

v týdnu. V praxi to obvykle

znamená, že u dětí, u kterých se již

nepokračuje v aktivní protinádorové

léčbě, je nejdříve za hospitalizace

na KDO FN Brno nastavena léčba

nepříjemných příznaků, poté jsou

rodiny bezplatně vybaveny přístroji,

pomůckami a některými léky

a mohou odejít domů.

Spočívá v nákupu nebo

zapůjčení zdravotních pomůcek

(antidekubitační podložky,

rehabilitační pomůcky,

klozetové židle, koncentrátory

kyslíku, vozíky), v příspěvku na

léky, kryoprezervaci spermatu,
paruky, pomůcky pro vzdělávání.

Součástí týmu NFDO Krtek je

sociální koordinátorka, která je

v úzkém kontaktu s rodinami,

jejichž dítě se léčí na KDO FN

Brno. Rodiny významně podporuje

také nadace Dobrý anděl. Kontakt

s nadací rodinám zprostředkovává

sociální koordinátorka. Sociální

výpomoc zahrnuje také finanční

příspěvky, které pomohou zmírnit

těžkou životní situaci celé rodiny.
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Financování činnosti

V průběhu roku 2019 NFDO KRTEK získal pro financování svých

projektů na podporu komplexní onkologické 23 524 551 Kč.

Jádrem příjmů jsou finanční dary od jednotlivců a firem

a finance získané z fundraisingových akcí.

V roce 2019 byly celkové náklady NFDO KRTEK 11 603 649

Kč, odpisy prodaného hmotného majetku byly 477 775 Kč

z této částky. Ze zbývajících nákladů je víc než 70 %

alokováno do 3 hlavních oblastí činnosti.

V případě, že nevyužijeme všechny vybrané prostředky na

pokrytí přímých nákladů v daném roce, jsou na začátku

příštího roku rozděleny spolupracujícím pracovištím. Tato

pracoviště jsou klíčová k tomu, aby NFDO Krtek dosahoval

svých cílů.

NFDO Krtek také každý rok šetří částku do fondu rezerv,

který slouží jako pojistka v případě výpadku částí příjmů nebo

pro investice do rozšíření aktivit.

Finanční dary zahrnují vše - neúčelové i účelové dary, veřejné

sbírky, DMS a provozní dotace grantů - a celkem tvoří

22 842 164 Kč (97,1 %).

• Na sbírkový účet bylo připsáno celkem 1 764 910 Kč. 

Z toho 570 337 Kč byly finanční dary, 129 890 Kč DMS 

(2 341 DMS) a 1 064 683 Kč  přišlo z ohlášených veřejných 

sbírek.

• Ostatní dary a dotace činily 21 077 254 Kč.

97,1 %

1,6 %

1,1 %

0,3 %

33,2 %

12,3 %

25,3 %

15,0 %

9,3 %

4,9 %

Zvyšování kvality života 

pacientů

Domácí péče  a soc. 

výpomoc

Výzkum, vzdělávání, léčba

Zajištění fundraisingu

Provoz a správa

Technické vybavení KDO

Finanční dary, 

prodej reklamních 

předmětů
Tržby z prodeje HM, 

věcné dary

Přijaté příspěvky

Ostatní výnosy

Příjmy 2019 Náklady* 2019

* Bez odpisů hmotného majetku
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Každý rok pochází v průměru 30-40 % z našich příjmů
z fundraisingových akcí, zorganizovaných našimi podporovateli
a dobrovolníky – za tuto pomoc Vám srdečně děkujeme.

KONCERTY, DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ, MÓDNÍ PŘEHLÍDKY,
VÝSTAVY, AUKCE, FIREMNÍ OSLAVY, TOMBOLY A ŠKOLNÍ BESÍDKY,
SPORTOVNÍ AKCE POŘÁDANÉ RŮZNÝMI SPOLEČNOSTMI
I FYZICKÝMI OSOBAMI VE PROSPĚCH NADAČNÍHO FONDU DĚTSKÉ
ONKOLOGIE KRTEK. TYTO AKCE JSOU NEOCENITELNÝMI PROJEVY
VAŠÍ SOLIDARITY A DŮVĚRY V KRTKA.

V roce 2019 proběhlo velké množství akcí. Nejsou zde uvedeny
akce, které proběhly v roce 2018, ale finanční dar byl předán až
v roce 2019.

V roce 2019 byly náklady na fundraising tvořeny náklady na
nákup reklamních předmětů, roll-upů, reklamních tabulí,
plakátů, vytvoření video spotů, pronájem prostor, cestovné,
osobní náklady apod.

Bližší informace o uvedených akcích najdete na naší webové
stránce nebo na stránkách organizátorů.



Charitativní akce (akce sportovců)

Název akce Místo konání Datum Organizátor Výnos Kč

Běh pro Krtka Jiříkovice 01/2019 Občané města Jiříkovic 5 590

Běháme srdcem Vyškov 05/2019 Gymnázium a SOŠZE Vyškov 130 203

Charit. Běh přírodou Zdounky 05/2019 Šrahulková Pavla 57 659

Dračí Cup - nohejbal Zbýšov 05/2019 Dračí lodě - Zdravá výživa z.s. 32 581

Charit. setkání s Kim Bokman Brno 05/2019 Libor Macháň, Škola Taekwon-do Club Brno ITF 53 500

Cyklotour 2019 ČR 06/2019 Nadační fond Na kole dětem, Josef Zimovčák 350 000

Pohybem k naději Žďár nad Sázavou 06/2019 Místní jednota Orel 22 921

Autel Golf Cup 2019 Ropice 06/2019 Autel, a.s. 50 000

Na kole dětěm Žďár. Vrchy Žďársko 08/2019 Aleš Wasserbauer 300 000

1000 mil pro jeden cíl ČR 09/2019 Pavel Kohout 155 002

WHO IS WHO Brno 09/2019 Anna Bui, Sára Davidová 22 000

Domčův sen Ivanovice 09/2019 Robert Bárta 101 071

Oškobržská zpátečka Opolany 09/2019 Spolek Oškobrh - Cidlina 19 262

Dny sportu a světel života proti rakovině Uherský Ostroh 11/2019 Manželé Klaudovi - Wellnes Relax 21 271 719

Elite Battle of Brno 2019 Brno 11/2019 Elite Gym Brno, Jaroslav Kratina 103 650

Mikulášský běh s Cyrilem pro Krtka Zlín 12/2019 Spolek Běhy Zlín a Krajči plus 200 000

Lastia Cup 2019, rybářské závody ČR 12/2019 David Sedláček 16 000

Děkujeme!
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Charitativní akce (kulturní akce)

Název akce Místo konání Datum Organizátor Výnos Kč

Benefiční koncert v kostele sv. Mořice Kroměříž 01/2019 Farnost Kroměříž - svatý Mořic 32 487

Hrátky s čertem Kameničky 1/2019 Ochotnický spolek Mučidla z Kameniček 42 000

Výstava básniček a maleb Praha 1/2019 Saša Dědovská 5 000

Plesová sezóna 2019 ČR 1. Q/2019 Skupina Stone 90 843

Koncert Slavkov 04/2019 Studenti brněnské konzervatoře 2 930

Hasičský ples Běhařovice 04/2019 SDH Běhařovice 6 559

Charit. Koncert Vyškov 06/2019 Gymnázium a SOŠZE Vyškov 9 412

Benefiční koncert na Šelepce Brno 09/2019 Vaše tiskárna a Šelepka 10 123

Benefiční galavečer Brno 09/2019 We Love to Help 155 555

Benefiční ples Krtci krtkům Brno 10/2019 Nela Nazarejová 73 000

Charitativní antikvariát Brno 11-12/2019

Moravský dobročinný spolek a Moravská zemská 

knihovna 293 373

Vánoční koncert pro NFDO Krtek Brno 12/2019 Robert Jícha 325 080

Adventní koncerty ZUŠ Holešov Holešov 12/2019 Pavel Čuba 25 226

Adventní koncert a jarmark Plenkovice 12/2019 Obec Plenkovice 81 977

Den pro Zuzanku Zlín 12/2019 MŠ Zlín, manželé Oškerovi 419 645

Děkujeme!
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Charitativní akce (různé)

Název akce Místo konání Datum Organizátor Výnos Kč

Dívka roku 2019 Praha 05/2019 Dívka z. s. 194 531

Vinné trhy na zámku Čejkovice 05/2019

K. Chlebíková, K. Trněná, V. Šťavíková, P. 

Plundráková, L. Herzánová 35 043

Dny s Krtkem Brno 05/2019 SZŠ a VOŠ Merhautova Brno 36 581

Kácení májky Jedlé 05/2019 AHK Jedlí 84 650

Neckiáda Česká Bělá 08/2019 SDH Česká Bělá 25 134

Charitativní setkání s blogerkou 

Markétou Frank Brno 10/2019 Markéta Frank 40 000

Otevření pobočky Brno 10/2019 Bistro Bastardo 40 500

Šaty pro Krtka Brno 11/2019 Michaela Rotterová 67 747

Šipkaři dětem Brno 11/2019 Infierno s.r.o. 37 200

Advent na Zelňáku
Brno 11/2019 Jana Dittrich Havířová 54 841

Pomáhej osivem
Bzenec 11/2019 OSEVA, a. s. 33 000

Na kafé s Dobrým ránem a ČT Brno
Brno 12/2019 Tým ČT Brno 55 384

Předvánoční zastavení Šlapanice 12/2019 ZŠ Šlapanice 84 404

Vánoční trhy ve Vídni Vídeň - Velké Meziříčí 12/2019 Jan Dvořák, Andrejka Hladíková 108 079

Vánoční večírek Brno 12/2019 Konica Minolta Business Solutions Czech 91 200

Vánoční večírek Brno 12/2019 AT&T Brno 77 290

Betlémské světlo Silůvky 12/2019 Skauti z 4. YMCA SKAUT oddílu Silůvky 19 258

Děkujeme!
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Sbírky a DMS

Na zajištění sbírek, hlavně veřejných, včetně DMS, vynaložil NFDO KRTEK v roce 2019 finanční prostředky ve výši 164 238

Kč. Jednalo se hlavně o spotřební materiál, cestovné (PHM), poplatky banky a osobní náklady. Sbírky byly uspořádány

v rámci kulturních a sportovních akcí, ale i samostatně umístěním pokladniček u vybraných společností a v obchodech.

Velice si vážíme sbírek, které pro nás uspořádali žáci, studenti nebo zaměstnanci organizací mezi sebou a finanční 

prostředky zaslali NFDO KRTEK.

Na sbírkový účet bylo připsáno v průběhu roku 2019 celkem 1 764 910 Kč, z toho 570 337 Kč byly finanční dary, 129 890 Kč 

byly DMS (cca 2 341) a 1 064 683 Kč bylo z ohlášených veřejných sbírek. 

PŘEHLED OHLÁŠENÝCH VEŘEJNÝCH SBÍREK NFDO KRTEK NEBO UZAVŘENÝCH (Z 2018) V 2019

• VS Charitativní antikvariát, 280 006 Kč

• VS Charitativní koncert v Kroměříži, 32 487 Kč

• VS Vánoční strom Rádia Petrov, 50 069 Kč

• VS Rami Cafe Vyškov, 22 083 Kč

• VS Kafe v kině Veselí n. M. - křest kalend., 2 135 Kč

• VS Plesová sezóna skupiny Stoune, 90 843 Kč

• VS Hasičský ples Běhařovice, 6 559 Kč

• VS ZUŠ Slavkov u Brna - koncert, 2 930 Kč

• VS Běháme srdcem - Vyškov, 64 595 Kč

• VS Běh s Krtkem - Zdounky, 48 382 Kč

• VS Jim Beam Bar Brno, 1 633 Kč

• VS Koncert Čejkovice zámek, 35 043 Kč

• VS Dny s Krtkem - SZS a VOSZ Merhautova, 36 581 Kč

• VS Charitativní nohejbal - Sokolské hřiště Zbýšov, 32 581 Kč

• VS Dětský den Ostrovačice, 2 650 Kč

• VS Koncert - Gymnázium SOSZE Vyškov, 9 412 Kč

• VS Neckiáda - Česká Bělá, 17 134 Kč

• VS Oškobržská zpátečka, 19 262 Kč

• VS Český lakros pomáhá dětem - Hodějice, 7 603 Kč

• VS Koncert v brněnském Klubu Šelepka, 10 123 Kč

• VS Koncert v kostele Sv. Alžběty v Prosečném - 1000 mil, 12 748 Kč

• VS Prodejna Kitchen story - Brno, 630 Kč

• VS Prodejna Cígler - Brno, 1 031 Kč

• VS Benefiční ples Krtci krtkům - Brno, 3 761 Kč

• VS Restaurace Kebab R. Evren - Veselí n. Moravou, 29 950 Kč 

• VS Vinárna pod hradbami - Velké Meziříčí, 9 327 Kč

• VS Přednáška o cestě 800 mil pěšky Západní Amerikou, 6 740 Kč

• VS Den sportu a světel života proti rakovině - Uh. Ostroh, 23 243 Kč

• VS Šaty pro Krtka - Brno, 67 747 Kč

• VS Advent na Zelňáku - Brno, 25 342 Kč

• VS Koncert v kostele sv. Mikuláše v Šaraticích, 8 738 Kč

• VS Motoparty - Praha, 38 550 Kč

• VS VS Mikulášská nadílka - Ježov, 12 916 Kč

• VS  1000 mil pro jeden cíl, 2 756 Kč

• VS Koncert R. Jíchy - Brno, 26 590 Kč

• VS VS Mikulášský běh - Zlín, 32 910 Kč

• VS Na kafe s Dobrým ránem a ČT Brno, 55 384 Kč

• VS Advent Plenkovice, 15 938 Kč

• VS Charitativní koncert v Holešově, 25 226 Kč

odešlete dárcovskou SMS ve tvaru DMS KRTEK

nebo zvolte trvalou podporu SMS DMS TRV KRTEK na telefonní číslo 87777

Děkujeme!

17



Partneři a podporovatelé
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Seznam dárců
4Life Direct Insurance Services
s.r.o.
Abrham Jiří
Accace Outsourcing s.r.o.
Adamec Martin
Adámek Karel, Ing.
Adámek Pavel
Adámková Silvie
ADAS TRADE s.r.o.
AGENTURA VELRYBA s.r.o.
Agroteam CZ s.r.o.
Ahou Public Relations, s.r.o.
AKUNA CZ s.r.o.
Albrechtová Darina
Albrechtová Jitka
Alex B Production, s.r.o.
Allianz pojišťovna, a.s.
ALTREVA spol. s r.o.
Ambrož Jan
Amgen s.r.o.
Ampapa Michal
AmRest s.r.o.
Andrysek Petr
ANLAUF MICHAL
ANLUX TWW s.r.o.
APTUM, a.s.
ARKÁDA TRADE, spol. s r.o.
ARTIN, spol. s r.o.
ARVE CS, s.r.o.
ASPIRE SPORTS, s.r.o.
Astellas Pharma s.r.o.
AT&T Global Network Services
Czech Republic s.r.o.
Aufart Marek
Aufartová Jarmila
AURA, s.r.o.
AUTEL, a.s.
AUTO POKORNÝ, s.r.o.
AUTOCOLOR Šoukal s.r.o.
AUTOCONT a.s.
AVAL, spol. s r.o.
Avramcevá Kateřina
AZ PROKAL s.r.o.
Babilonová Irena
Babincová Miriam
Bahulová Zuzana, MgA.
Bachan David

Bachman Tomáš
Bajerová Kamila
Bakof group s.r.o.
Baksová Petra
Balas Petr
Baliga Andrej
Balintová Alexandra
Bárek Ivo
Bárek Miloslav
Bareš Radek
Bárta Robert
Bartáková Markéta
Bartáková Zdeňka
Bartová Ivana
Bartušek Viktor
BASF spol. s r.o.
Bauerová Dagmar
Baumrukr Martin
Bay Robin
Becvarik Jakub
Bednarski Michal
Behunková Dagmar
Běhy Zlín, z.s.
Becha Pavel
Bělohlavý Václav
Bena Petr
Benadiková Lubica
Beneš Erik
Benešovská Lenka
Beránek Martin, Mgr.
Beranová Gabriela
Bercak Stanislav, DiS
Bergerová Klara, Ing.
Berka Lubor
Bertlík Jaromír, Dr.
Bieliková Blanka
Bilavčíková Helena
Bílek Antonín
Bílková Kateřina
Biolková Petra
Bistro Bastardo s.r.o.
Bittner Robert
Bizon Andrzej
Bizon Tomáš
Blahová Barbora
Blahová Eva
Blažek René

Blažek Roman
Blecha Lukáš
BM plus, spol. s r.o.
Bobčíková Martina
Bobčíková Pavla
Boháčková Hana
Bohumír Wanecki
Bohunovská Klaudie
Bohuslav Miloš
BOMAR, spol. s r.o.
Bomerová Petra
Boncek Ondřej
Boraková Pavla
Borecký Matěj
Botur Radek
BRASED EUROTEXTIL CZ, spol. s 
r.o.
Braunová Adriana
Breinek Pavel
Brejchta Stanislav
BRESTT STAVBY a.s.
Bristol-Myers Squibb spol. s r.o.
Brněnské vodárny a kanalizace, 
a.s.
Brož Pavel
Brožek Erik
BRUCO spol. s r.o.
Bruk Dalibor
Brychta Jiří
Bullen Barbora
Buranová Valerie
Bureš Petr
Burešová Adéla
Burešová Barbora
Burešová Petra
Bystroň Slavomír
C&A Foundation
C10D s.r.o.
Cajthamlová Vladimíra
Celgene s.r.o.
Cep Radim
Cerno Božena, MUDr. 
Cibiková Blanka
Cibulková Michaela
Cibulová Jana
Cíglerová Lenka
Cipra Štěpán

Ciprian Bejinariu
Císař Jiří
Cognito.CZ, s.r.o.
Cokina Lubomír
COLAS CZ, a.s.
COMTEK, spol. s r.o.
Continental Barum s.r.o.
Cornejová Gabriela
Corriaux Guillaume
Csaba Botos
CTR Albertov a.s.
Cupák Jakub
Cuska Michal
Czapek Jan, Mgr.
Čápová Marie, Ing.
Čáslavková Andrea
Čech Dalibor
Čechová Jana
Čechová Petra
ČEPS a.s.
Čermáková Hana
Čermáková Kamila
Černíková Monika
Červíček David
Červinková Markéta
Česká spořitelna, a.s.
Česká zbrojovka a.s.
Český kynologický svaz ZKO 
Valašské Meziříčí - 026
Český zahrádkářský svaz Březina
Číž Libor
Čížková Tereza, PhDr.
ČTVRTEČNÍCI SDRUŽENÍ VINAŘŮ 
ČEJKOVICE
Čurda Stanislav, Ing., Ph.D., 
Ing.Paed.IGIP
Danciková Marcela
Daoudová Christine
Datamole, s.r.o.
David Ečer
Davídek Michal
DC4 CZ, a.s.
Dedovská Pavla
Demjanovic Vitalij
Derner Slavomír
design cité + s.r.o.
DESMOD, s.r.o.

Deus Gabriela
DHL Express (Czech Republic) 
s.r.o.
DHL Shoe Logistics s.r.o.
DHL Supply Chain s.r.o.
DINA - HITEX, spol. s r.o.
Divadlo Bolka Polívky, z. ú.
Dívka z.s.
Dixons Carphone CoE, s.r.o.
Dobek Jiří
Dobšík Milan
Dolak Klemeso Kamila
Dolák Martin
Domabylová Romana
Donoci s.r.o.
Dosedělová Markéta
DOSIP Servis, s.r.o.
Dospíšilová Marta
Dostálová Alžběta
Doula Sufjan, Mgr.
Doupovcová Zoja
Doupovec Miroslav
DP - zemní práce s.r.o.
DPR Metal s.r.o.
Drbohlav Jakub
Drobilic Jiří
Drobníčková Riana
Drstak Zdenek
Drvota Tomáš
Dudik Matuš
Dudová Livia
Dudzik Marek
Dudzik Stanislav
Dufek Robin
Dufka Tomáš
Dufková Soňa
Dupák Jakub
Durkáčová Eva, Ing.
Dušan Hubáček
Dušek Jiří, Mgr., Ph.D
Dvorský Radko 
Dvořáček Matěj
Dvořáčková Kristýna
Dvořák Jan
Dvořák Jaroslav
Dvořák Vladimír
E.ON Česká republika, s. r. o.

EduSimply s.r.o.
Effective Fitness and Beauty
s.r.o.
Ehlová Pavla
Eichler Zdenek
ELEKTROKOV,a.s.ZNOJMO
ELIV, s.r.o.
ELKOV elektro a.s.
Elrecom PLC Technik s.r.o.
Elsnerová Petra
Elsnerová Sabina
ENII-trade, s.r.o.
ERLEN s.r.o.
EURO Sol s.r.o.
European Institut of Business 
Studies s. r. o.
EVER trend, s.r.o.
Evropský investiční holding a.s.
Fabián Jiří
Fabian Pavel
Faicová Petra
Faimark Sarl
Faitová Blanka
Falta Karel
Fantasy Italia s.r.o.
Faturová Bohumila
FC ZBROJOVKA BRNO, z.s.
Fecko Emil
FENSTER s.r.o.
Ferda Jaroslav
Fiala Lukáš
Fiala Ondřej
Fiala, Tejkal a partneři, 
advokátní kancelář, s.r.o.
Fidrant Václav 
Filipová Zdenka
Filipovic Lukáš
Filová Olga, Mgr.
Fišer Martin
Fišera Michal
Flasar Jan
Flicek Michal
Florianová Hana
FLSmidth spol. s r.o.
Foglar David
Foral Karel
Fórum dárců z.s.
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Foto Jursa, s.r.o.
Fraňková Markéta
Franz Jiří
Fritzmeier s.r.o.
Frycar Jan
Fryč Igor
G.L. Electronic s.r.o.
Gabcanová Eva
Gabik Miroslav
Gabriel Michal
Gabrisová Tereza
Galetka Josef
Galuska Vilém
Gärten Lutz
GATOS stavební montáže s.r.o.
Gazdík Tomáš
GEEN Development a.s.
GEEN Holding a.s.
Gelnar Tomáš
GEOSTAV spol. s r. o.
Gergelová Lucie
Gergelová Marta, MUDr.
Gergely Peter
Gertnerová Věra
Global Payments Europe, s.r.o.
Gogela Jiří
Goghová Tereza
Goliáš Marek
Górak Adam
Gottwaldová Sylvie
Graf Petr
Grambal Jiří, Mgr.
GREINER PACKAGING SL
Grell Peter
Grenová Zuzana
Greyson Consulting s.r.o., 
organizační složka
Grobelný Petr
Grossová Jana
Gruszka Krzysztof
Gurycová Zuzana
GynPor ambulance s.r.o.
Hadač Pavel
Haha Lukáš
Hach Ondřej
Hájková Táňa
Halacová Lenka

Halamková Kamila
Halenkovičová Monika
Halfar Jan
Halm Václav
Hanácká osiva, s.r.o.
Handlar Jiří, JUDr.
Hanuliková Jitka
Haramach Petr
Harasek Antonín
Haratek Radek, Ing.
Harley-Davidson Club Praha,z.s.
Havelková Barbora
Havelková Lucie
Havelková Sylva
Havlát Ladislav
Havlenová Alena
Havlíčková Lenka
Havlová Gabriela
Hecko Micha
HEGA, spol. s r.o.
Heinrichová Jana
Hejhalková Simona
Hejna Tomáš
Hejsek Lukáš
Hellusová Šarlota
Hermanová Barbara
Hillebrant Miroslav
Hladik Petr
Hladil David
Hlavjenka Vojtěch
Hlavová Martina
Hlavsa Jan
Hlisnikovský Pavel
Hluchan Tibor
Hoang Nguyen Linh Giang
Holbein Jan
Holcman Lukáš
Holčáková Tina
Holicková Kateřina
Holka Robert
Holtmanova Nicola
Holub Jiří
Holubová Hana, Mgr.
Home Credit a.s.
Homola Jaroslav, Mgr.
Homolacová Jitka
Homolka Tomáš

Honková Martina
Hons David
Hora Pavel, Ing.
Horák Matěj
Horáková Martina, Ing.
Horáková Soňa
Horejs Petr
Horká Dana
Horká Eva
Horníkovi Jana a Tomáš
Horský Martin
Horvathová Jana
Hospodka Miroslav
Hossová Jana
HP TRONIC Zlín, spol. s r.o.
Hrabacka Ondřej
Hradec Filip
Hrachovcová Markéta
Hritz Robert
Hromciková Kateřina
Hrozová Kristýna
Hrstková Nela
Hrubý Jan, Ing.
Hrubý Karel
Hrůza Karel
Hřebíček Martin
Hsin Hung Chen
Hudcová Jana
Humpová Vlasta
Hunar Martin
Hurda Jiří
HUTIRA - BRNO, s.r.o.
Hykolli Denis
Hynek Ondřej
Chadim Pavel, Ing.
Chalupka Petr
Chládek Lukáš
Chlubná Dana
Chmelařová Natalia
Chmelková Hana
Chovan Marcela
Chovan Robert
Chromčáková Anna
Chumchalová Marketa
Churý Jan
Inderholcová Nikola
Indra Tomáš, Ing.

Indra Vratislav
Infos Art, s.r.o.
Institut ROSEY CAS PROJECT 
VOKOUN
IREKS ENZYMA s.r.o.
Istvaniková Petra
Ivanco Lukáš
Izak Jan, M.A.
Izolinvest s.r.o.
Jadamus Bogdan
Jadrnicek Michal
Jaglarz Vladislav
Jakešová Barbora
Jakubíček Roman
Jamborová Kateřina
James C.A. Brindley
Janáčkova akademie múzických 
umění v Brně
Janata Michal
Janda Petr, Ing.
Jandová Alena
Janek Peter
Janek Rastislav
Janský Radek, Ing.
Janusi Leona
Jarkovská Kateřina
Jasenský Miroslav
Javůrek Roman
Jelinková Andrea
Jelinková Ivana
Jeřábková Simona
Jet Investment, a.s.
Jiaxisová Jana
Jiracek Jan
Jirsa Tomáš
Jirsová Veronika
Jiříková Hana, Mgr.
Jiříkovský Pavel
Jižní Morava Energo, s.r.o.
Jobek Ondřej
Johanovský Petr
Jochecová Veronika
Joppa Logistics s.r.o.
Josepcuková Šárka
JOYCE ČR, s.r.o.
JS Dent s.r.o.
Juhas Jiří

Jukl Dušan
Junek Jiří
Jurczak Tomáš
Kabriel Václav
Kadaňková Dana
Kadecková Blanka
Kadlčíková Alžběta, Ing.
Kadlec Vladimír
Kafonek Miroslav
Kakacová Jana
Kalabová Romana
Kalischová Helena
Kalistová Michaela
Kalivoda Vladimír
Kalousek Dalibor, Ing.
Kalužová Kateřina
Kameník Václav
Kana Adam
Kanovská Lucie
Kapitany Oleszja
Kaprál Miroslav
Karas Ladislav
Karásek Aleš
Karásek Jindřich ml.
Karasová Bronislava, MUDr.
Karasová Miriam
Kartous Oldřich
Kasal Aleš
Kastelic Alena, Ing.
Kašpárek Adam
Kašpárek Jiří, Ing.
Kavan Petr
Kavárna a Bistro termoska s.r.o.
Kazda a Kosová
Kazilová Lucie
Kejik Tomáš
Keka Vít, Ing.
Kentigen s.r.o.
Kepková Zuzana
Kiml Alexandra, PhDr.
Kinalisoft, s.r.o.
K-ING, projekce a dozor staveb, 
s.r.o.
Kiwi.com s.r.o.
Klauda Ivan
Klaudová Plachá Petra
Klimas Radovan

Klimková Alena, Mgr.
Klimsa Ivo
Klouček Martin
Klub rodičů a přátel ZŠ 
Heyrovského 32, z. s.
Kmetiková Pavla
Knapová Nela
Knazik Ondřej
Kocfelda Petr
Kocis Petr
Kocourovi Zdeněk a Eva
Kodym Oldřich
Kohlerová Světlana
Kohout Pavel
Kohoutová Lucie
Kohoutová Šárka
Kohút Ladislav, Ing.
Kochová Pavlína
Kokesová Hana
Kokorská Markéta
Kolaciová Erika
Koláček Patrik
Koldová Monika
Kolková Kristýna
Kolouch Petr
KOMA expodesign s.r.o.
Komárek Vítězslav
Komenda Marek
Kondys Dušan, Ing.
Konečný Jaroslav
Konečný Martin
Konrady Ondřej
Konvalinka Pavel
Konvičný Robert
Kopicová Pavla
Kopřivová Eva, Ing.
Kopřivová Markéta
Korab Karel
Korcak Jan
Korcoková Silvia
Kordev Martin
Korelusová Johana
Koškovský Milan
Kotala Bohumil, JUDr.
Koukalová Monika
Kouřilová Kamila
Kovalčik Jaroslav
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Kovalčik Milan, MUDr.
Kovar Jiří
Kovář Aleš, Ing.
Kovaříková Wer Lucie
Kovářová Petra
KOVOTREND s.r.o.
Kozák Vladimír
Kozáková Šárka
Kozaná Kateřina
Kozlová Jaroslava
Koželová Veronika
Krabec Jan
Krajči plus s.r.o.
Kralová Tereza
Krasnec Jindřich
Krauman Václav, Ing.
Kraváček Jan
Krejcová Radka
Krejčiříková Barbara
Kremenková Jana
Krissaková Katarina
Krivciková Barbora
Krizan Vladimír
Kropáček Jan
Kropáček Petr
Kroupová Eva, Mgr.
Krsaková Jana
Krsek Jiří
Krumphanzl Erik
Krupa Miroslav
Krupa Miroslav, Ing., Ph.D.
Krutaková Jana
Křivánek Miloslav
Křivánek Miloslav, Ing.
Křivánková Tereza
Kříž Pavel
Kubeš Ondřej
Kubice Petr
Kubiciusová Jarmila
Kubíček Petr
Kubina Pavel, Ing., a Kubinová 
Jana
Kubis Marcel
Kubis Miroslav, Ing. 
Kučerová Alesia
Kučerová Andrea
Kudela Vladimír, Ing.

Kudelka Hynek MUDr.
Kuchar Roman
Kuchariková Martina
Kuchařová Renata
Kuik Peter
Kuklová Kateřina
Kunc Jan
Kunc Michal
Kunorza Richard
Kupcak Jiří
Kupka Martin
Kuropatwa Robert
Kuthan Martin
Kuzmanová Johana
Kvasnica Miroslav
Kvasničková Lucie
Kwolek David
Kwolek Michal
Kyjovská Irena
Kysa Martin
Kyselka Tomáš
Lábus Tomáš
Lacigová Jitka
Lach Michal
Lachmanová Michaela
Lajcak Martin, Ing.
Lajtos Marian
Laniková Petra
Lapisová Iveta
LAPP Czech Republic s.r.o.
Lázničková Jana
Lefnerová Jiřina
Lehejček Filip
Lehká Klára
Lehotský Jakub
Lehovec Michael
LÉKÁRNA NERIUM s.r.o.
Lekesová Hana
Lelek René
Lepka Jiří
Lesko Boris
Less Marek
Leuthold Marie
Lexová Amelie
Lifelike food s.r.o.
Lipka Jakub
Liston Marek

Liška Daniel
Liška Václav
Lizler Robert
Löffelmann Helena
LOKOMOTIVA BRNO HORNÍ 
HERŠPICE z.s.
Loukota Dušan
Loukota Zdenek
Lounová Renata
Lovecký Robert
LUEX s.r.o.
Lunda Petr
Luticová Dorota
Lzicar Petr, Ing.
Macková Michaela
MACOM TRADE s.r.o.
Macová Silvia
Madejová Zuzana
Machač Radek
Machalková Světlana
Machalová Monika
Makovský Jiří
Malá Kateřina
Malenová Magda
Malohlavová Sandra
Malota Jiří
Malý Ivan
Mandaric Matija
Maresová Kristýna
Marková Marcela
Martof Jan
Masaryk Adam
Masarykova univerzita v Brně
Matijka Ondřej
Matoušek Štěpán
Matula Karel, Ing.
Matulová Radka
Matusek Milan
Matušina Patrik - studenti VUT
Maurerová Martina
Mazalková Linda, Ing.
Medac Gesellschaft für klinische
Spezialpräparate m.b.H. -
organizační složka
MEDICAL TRANS BRNO s.r.o.
MEDISYNER s.r.o.
Medková Kateřina

Meduna Erik
Mendel Adrian
Mergl Dalibor
Mestanková Magdalena
Metrology s.r.o.
MFB trade s.r.o.
MH Phamily, s.r.o.
Micko Jaroslava
Mico Milan
Mihok Michal
Michálek Dušan
Michálek Richard
Mikel Petr, Ing.
Mikesová Kristýna
Miklová Lenka
Mikulková Jitka
Minaříková Bronislava
Miroslav Tkadlec
Miturová Barbora
mmcité + a.s.
Mocicka Roman
Mohelenský Dvůr s.r.o.
Mohrová Markéta
Mojžíšová Lucie
Molek Jakub
Monos Technology s.r.o.
Morávek Pavel
MORAVIA CANS a.s.
MORAVIA PLAST, spol. s r.o.
Moravská plynárenská s.r.o.
Moravské farmy s.r.o.
Motalová Kamila
Motl Libor
Motorsport Kozlovice - Kopr 
Cup, z.s.
Moučková Ludmila
Moudrá Petra, Ing.
MOZAMA CZ s.r.o.
Mrhalková Pavlína
MUDr. Jiří Bobčík, s.r.o.
MUDr. Marie Bednaříková s.r.o.
Muinov Firaz
Musialková Eva
MW-DIAS, a.s.
Myslivecký spolek Velké Bílovice
Myvaltová Leona
NA KOLE DĚTEM - nadační fond 

Josefa Zimovčáka
NA KOLE DĚTEM ŽĎÁRSKÝMI 
VRCHY, z. s.
Nadace Martina Romana
Nadační fond HAIR SERVIS 
POMÁHÁ
Nadační fond KROUŽKY DĚTEM
Nadační fond RC Brno
Nahonem s.r.o.
Najman Petr
Navara Jaromír
Nazarejová Nela
Nečasová Lenka
Nečasová Magdalena
Nedbálek Miroslav
Nedoma Vlastimil
Nejeschleba Radek
Nekula Tomáš, Ing.
Nekvapil Martin
Nekvasilová Jiřina
Němcová Gabriela
Němcová Jitka
Němec David
Němec Jiří
Němec Radovan, Bc.
Němec Tomáš
Neoral Jan
Neradová Helena
Neruda Robert, JUDr.
Nesladková Pavla
Netek Rostislav
Netopil Pavel
Nevrlý Zdeněk
Nevtípil Lukáš
Ngoc Mai Nguyen
Nguyen Van Anh
Nix Jaroslav
NOMINAL CZ OBCHODNÍ s.r.o.
Nosterský Milan
Novák Jiří
Novak Kristofer
Novakov Michaela, Ing.
Nováková Alena
Nováková Magdalena
Nováková Tereza
Noventis s.r.o.
Novo Nordisk s.r.o.

Novotný Pavel
Novotný Robert
Nurmatová Madina, Ing.
O.K.G., s.r.o.
Občanům s.r.o.
Občianske združenie
Obec Dražůvky
Obec Nížkovice
Obec Nový Telečkov
Obec Plenkovice
Obec Šumice
Obrusnik Jiří
Odehnal Aleš
Odovik, s.r.o.
Ohlidal Viktor
OK GROUP a.s.
OK KLIENT a.s.
Okna&Company, s.r.o.
OKNOPLASTIK s.r.o.
OKNOSTUDIO, s.r.o.
Okresní správa sociálního 
zabezpečení Zlín
Olsavský Peter
Omasta Petr
Ondráček Daniel
Ondráčková Silvie
Opavská Kateřina
Ordinace Potštát-Olšovec, s.r.o.
ORL AUDIOLOGIE a FONIATRIE 
s.r.o.
OSEVA, a.s.
Osina Petr
Oškerovi manželé
Ošlejšek Jan
Otavová Karolína
OTHERM CB s.r.o.
OTHERM Klatovy s.r.o.
OTHERM KOLÍN, s.r.o.
OTHERM PRAHA s.r.o.
OTHERM Sokolov s.r.o.
OTHERM Teplice s.r.o.
Outolný Jan
Outratová Lenka
OVB Allfinanz, a.s.
Ovcari Aleš
Ovesná Lenka
Ovsíková Petra
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Ozsvald Peter
Paceltová Blanka
Pacetl Daniel
Pacifik a.s.
Pagac Ales,Bc.
Pakostová Alena
Pala Marian
Palička Slavoj
Palich Jonáš
Palmeová Simona
PALNAS, spol. s r.o.
Pařízek Martin
Pasková Zuzana
Patočka Martin
Paul Tomáš
Pavelková Erika
Pavlica Jiří, Ing.
Pavlica Pavel
Pavlíček Tomáš
Pavlíček Zdeněk
Pavlinaková Eva, Mgr.
Pavlosková Naděžda
Pegg Jameson
Pegrimková Eliška
Pegrimocová Marcela
Pechmann Vladimír
Pejsová Kateřina
Pelcová Libuše
Pelčák a partner architekti, s.r.o.
Pelikán Martin, Mgr.
Pelikánová Irena
Pelikanová Kateřina
PENTO, s.r.o.
PEON TSL s.r.o.
Pešková Magda
Peterka František
Peterka Martin
Petlaková Ludmila
Petrlík Daiel
Petrov Milan
Petrová Anna
Petrů Hana
Petruchová Tereza
Pevná Petra
PhDr. Pavel Humpolíček
Pisová Kristýna, Mgr.
Pitrová Ludmila

PLASTOVÁ OKNA HEŘMANŮV 
MĚSTEC s.r.o.
PLATFORM ENERGY s.r.o.
Platovský Jiří
Plavý Milan
Plesník Samuel
Plevová Jana
Plotěný Miroslav
Plucarová Monika
POCLAIN HYDRAULICS, s.r.o.
Podešva Ondřej
Podhradský František
Podlucká Andrea
Pochylý Radek
Pokorný Vladek
Poláčková Marcela
Polach David
Polach Karel
Polach Stanislav
Polák Kamil
Polaková Agáta
Polaková Hana
Polaková Irena
Polaková Terezie
Polanský Adam
Polášek Tomáš
Polášková Lenka
Poledníková Bronislava
Polehna Rostislav
Polková Eva
Pollaková Lada
Pop Tomáš
Popelka Petr
Popelková Denisa
Popková Josefa
Pořízek Jakub
Posker Přemysl
Posker Tomáš
Pospíšil Petr
Potůčková Lenka
PP Shopping s.r.o.
Praktik Sýkorová Rousínov s.r.o.
Pramuka Tomáš
Preclíková Olga, JUDr.
PREDIKO, s.r.o.
Prchal Jiří
Prchal Pavel, Mgr.

PROFIL - REKLAMA, s.r.o.
Procházka Aleš
Procházka Jiří
Procházka Marek
Procházka Tomáš
Prokeš Josef
Prokeš Michal
Prokešová Aleny
PROPLAST, spol. s r.o.
Přibyl Marek
Přibylová Adriana
PŘÍHODA s. r. o.
Psotová Marta
Ptáček František
Ptáčková Vladislava
Pumprla Radek
Puschnerová Lucie
Pyblík Bogdan
Q2 Interactive s.r.o.
QIM Atelier s.r.o.
Rac Milan
Raczová Jana
Radl Rogerová Diana
Radovanovic Klára
Rachunková Dana
Rambousek Jiří
Ramert Erik
Ravaszová Szilvia
RD domy nízkoenergetické s.r.o.
REGA BRNO, spol. s r.o.
Rek Miroslav
RELAX21 s.r.o.
Remes Luděk
Renov,spol.s r.o.
Repciková Alica
Repková Jiřina
Resler Tomas,Ing.
RESPILON Group s.r.o.
Responsum Alfa s.r.o.
Retail Fashion s.r.o.
Rezabková Zuzana
Reznak Petr
Rezny Michal
Rezny Rostislav
Rezny Stefan
RE-ZONE s.r.o.
Rilk Dagmar

Rogers Jitka
ROCHE s.r.o.
Rollo Michal
Rosenberger Karel
ROSMA TRADE s.r.o.
Rosocha Václav
Rouzková Martina
Rucki Jiří
Rucki Tomáš
Rus Aleš
Růžičková Kristýna
Rybaková Michele
Rybníkář Antonín
Rychtářová Pavla
Rysavy Radek
Ryšavý David, Bc.
Řehořek Michal, Ing.
Řezaninová Lucie
Sabaková Kristína
Sabolovicová Ivona
Sadílek Michal
Sadilova Katerina
Safanda Norbert
Safandová Jitka
Sachová Jitka
Sailer Zbyněk
Saitlová Lucie
Sajner Josef
Salak Petr
Salon Goldenhair s.r.o.
Samalová Veronika
Sandová Zuzana
Sarniková Miluše
Sdružení rodičů a přátel školy ZŠ 
Arménská 21, Brno
SDRUŽENÍ RODIČŮ LOSIK
Sebmera Vít
Sebranek Jaromír
Sedláček David
Sedláček Robert
Sedláková Jana, Mgr.
Sefčíková Kateřina
Sellner Ondřej
Selner Jan
Semerak Roman
Semrinec David
Sendecká Katarina

Senkerik Milan
SENSIT s.r.o.
SERVIND s.r.o.
SH ČMS - Sbor dobrovolných 
hasičů Česká Bělá
Sheikh Star s.r.o.
Shromáždil Petr
Schulhofová Martina
Schwarz Lubomír
Sicner Michal
Sidlová Johana
Silhan Roman
Silnicová Leona
Simandelová Dagmar
Simciková Markéta
Simona Pánková s.r.o.
Sindelarová Milena
Sindelková Soňa
Sindler Kamil
Sipová Monika
SK FOTBALOVA SKOLA T
SK OLOMOUC SIGMA MŽ, z.s.
SK Žebětín, z.s.,
Skala Miroslav
Skarpa Martin
Skolková Andrea
Skopecek Michal
Skorpik Michal
Skoupá Simona
Skrabalová Jana
Skricka Michael
Skřivánek Adam
Skuhrovský Petr
Skulavíková Radka
Sladcik Pavel
Sladký Karel
Slaměna Martin
Slámová Kateřina
Slavíčková Kamila
Slavíčková Kamila
SLEZSKÁ UROLOGIE s.r.o.
Slintak Tomáš
Slipek Vasendová D.
Slíva Aleš
Slosarová Alena
SMC Industrial Automation CZ 
s.r.o.

Smehlíková Dita
Smehliková Ludmila
Smejkal David
Smejkal Martin
Smicková Barbora
Smilková Lenka
Smolik Hynek
Smolka Petr
Smrcka David
Smrcková Jana, Ing.
Smrzová Ludmila
Smrzová Monika, Mgr.
Smutná Hana
Smutný Milan, Ing.
Sniezková Naděžda
Sobík z.s.
Sokopová Marcela
Solarová Zora, Bc.
Solcová Hedviga
Soukupová Darja
Sourada Milan
Spackoáa Simona - Gros.z.s.s
Spacková Sylva
Spandel Slavomil, Ing.
Spectrum Brands s.r.o.
Spielmannová Simona
SPO spol. s r.o.
SPOLEK CrossPowerFit UH
Spolek rodičů při základní škole 
Brno, Gajdošova 3
Spolek rodičů při ZŠ Vyškov, 
Purkyňova 39
Sportovní klub ČSV & spol., z.s.
Sprinclová Lucie
Spurný Jan
Srahulková Pavla
Sram Marek
Sramková Monika
SSKA-Stavební společnost 
Karviná, a.s.
STAEG Facility, spol. s r.o.
Stahlová Hana
Stachová Štěpánka
Stanglica Simon
Stanková Karolína
Stará Marta
Starosta Tomáš
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Stasová Martina
Stavinoha Radek
Stavitelství ŠMÍD s.r.o.
STEDIC s.r.o.
Stefanová Lucie
Steffan Petr
Steinerová Romana
Stejskal Ondřej
Stejskalová Andrea
Stencl Jiří
Stencl Radek
Stepaková Tereza
Stepaniková Lucia
Stepanková Helena
Stepanková Lada
Stephanová Patricie
Stezka Radim
Stiborová Anna
Stindl Michal, Ing.
Stocek Miroslav
Stodola Jan
Stokr Jan
Strelská Alena
Strizová Jana, Mgr.
Strnad Martin
Strouhal Lukáš
Struzka Radek
Středisko volného času Miroslav, 
příspěvková organizace
Stříž Richard
Student Vladimir
Stulirová Eva
Stumrová Barbara, Ing.
Súanek Milan
Suchacková Gabriela
Suchánek CNI s.r.o.
Suchar Patrik
Sucharu Ada
Sum Alois
Sumbalová Lenka
sunette s.r.o.
Sunware s.r.o.
Susanka Robert
Susková Barbara
Svěráková Ivana
Svoboda Lukáš
Svobodník Karel, Ing.

Svobodová Barbora
Svobodová Štěpánka
Svorada s.r.o.
Svorcik Marek
Sýkorová Eva
Sýkorová Maria
Syncak Stanislav
Synek Jiří
Syrová Pavlína
Szabo Tomáš
Szombath Andrej
Šenkyřík Zdeněk
Šenkyříková Jitka
Ševčíková Jana
Šimeček David
Šimek Jiří
Šíp Evžen
Šipka Luboš
Škola TAE KWON-DO CLUB BRNO 
ITF, z. s.
Školní zájezdy, s.r.o.
Škvorová Denisa
Štěpánek Petr
Štěpánek Zdenek
Šulc Ivo, ml.
Švihálková Dana
Taborská Jitka
Takac David
Talk Online Panel Gm
Tamas Pavel
Tarnovetsky Vitaliy
Tausner Stanislav
TEEKANNE, s.r.o.
TechFides Solutions
Tělocvičná jednota Sokol 
Třebětice
Tělovýchovná jednota Valašské 
Meziříčí, spolek
Termín kuryr s.r.o.
Tesacková Renata, Mgr.
Tesař Jiří
Tesař Martin
THE BOSTON CONSULTIN
THERMACUT, k.s.
Tichacková Vlasta
TJ Sokol Novosedly z.s.
TM okna, s. r. o.

TOKA a.s.
Tomasková Žaneta
TOMIL S.R.O.
TopFert s.r.o.
TRANSBETON s.r.o.
Trávníček Ivo
Trávníčková Kateřina
Trend Micro
Trenzová Kateřina
Tresková Alena
Trikaya Asset Management a.s.
Trnený Josef
Truchliková Marketa
Trupar Radim
Truparová Emilie
Truparová Lada
Třícestné semafory s.r.o.
TSG Bohemia s.r.o.
Tuma Libor
Tupý Roman, Ing.
Turek Dušan
Turjak Rastislav
Tvarůžek Daniel, Ing.
Uhlíř Miroslav, Ing.
Uhlířová Pavla
Ulrich Jan
Ulrich Libor
UniCredit Bank Czech Republic 
and Slovakia, a.s.
Urban Martin
Urban Ondřej
Urbanec Jakub
Vaďura Ladislav
Vaisová Ilona
Valková Anděla
Vancatová Kateřina
Vančura Pavel
Vano Robert
Vápeník Dušan
Vápeník Filip
Varadová Monika
Vastak Ondrej
Váš Konzultant s.r.o.
Vašíček Jan
Vašíčková Kateřina
Vašková Leona
Vašková Miroslava

Vavra Robert
Vecera Jan
VEIDEC s.r.o.
Vejvoda Jiří
Velichová Jana
Vencl Tomáš, Ing.
Vernarský Matěj
Veselá Dagmar
VESMIR, spol. s r.o.
Vesturová Monika
VH Nemovitosti s.r.o.
Vican Pavel
Vicar Martin
VICTORIA Holiday Club s.r.o.
Vinařství Bauman s.r.o.
Vinohradnik Tomas
Vinsalková Veronika
VIRTUAL, s.r.o
Visna Lukáš
Vitaliy Tarnovetskyy
VKT Trade s.r.o.
Vlček Martin
Vlček Václav
Vlčková Jana
Vlčková Martina
Vlková Adéla
Vltavský Cyril
VODÁRENSKÁ AKCIOVÁ 
SPOLEČNOST, a.s.
Vodovody a kanalizace 
Vyškov,a.s.
Vojáček Miroslav
Volarik Michal
Volavka Petr
Voldrichová Marie
Volejbalový klub Královo Pole, 
z.s.
Volek Josef
Volková Jana, Mgr.
Volková Pavlína
Vološčuková O.
Vonesová Veronika
Voronscaia Victoria
Vošická Jana
Vranaiová Blanka
Vronka Jiří
VSHosting s.r.o. 

Vybíral Alois, Ing.
Vykydalová Romana
Vymazal Jakub
Výmola Michal
Vyoral Robin
Vysloužil Petr
VYSOT, s.r.o.
Wagner Jiří
Wagnerová Eva
We Love To Help ! z.s.
Weisz Tomáš
Wewiorová Denisa
Wiedermann Tomáš
Wilímová Jitka
Wimmer Marek a Hana
Window Holding a.s.
Winklerová Lucie, Ing.
Wojnar Marek a Urszula
Wojtasová Klara
Wulfová Jarolímková Eva
Y Soft Corporation, a.s.
Zadina Pavel
Zahourová Mauerová Zdenka
Zajecova Larisa
Zajícová Ilona
Zajícová Vladimíra
Základní škola a mateřská škola 
Přísnotice, příspěvková 
organizace, okres Brno - venkov
Základní škola a Mateřská škola 
Školská, Karviná, příspěvková 
organizace
Zakovska Monika
Zalubelová Lenka
Zámečník Ladislav
Zaoral Stanislav
Zaplatilová Svatava
Zapletal Lukáš
Zapletal Petr
Zátopková Soňa
Zbořil Lukáš
Zdarský Miloš, JUDr.
Zdrahala Lukáš
Zeman Adam
Zemanová Irena
Zemek Aleš
Zemek Milan

ZEPIKO spol. s r.o.
ZETINA, spol. s r.o.
Zezulová Veronika, Mgr.
Ziobro Michal, Mgr.
Zitková Jana
Zlatniková Zuzana
ZPS PZSUN
Zubatá Monika
Zukal Ondřej
Zwierzyna Martin
Zyková Jana
ŽALUZIE NEVA s.r.o.
Života Jan
Žižka Jakub
Žižka Pavel
ŽSD a.s.
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Ing. Jana Schneiderová 

doc. MUDr. Dalibor Valík, Ph.D.

Mgr. Martina Petlachová

doc. MUDr. Hana Ošlejšková, Ph.D. 

MUDr. Silvie Rafčíková

Předsedkyně

Mgr. Ivana Krejčí

Člen

prim. MUDr. Peter Múdry, Ph.D. 

Ing. Pavel Mrhač

ÚČETNÍ FIRMA

SPRÁVNÍ RADA DOZORČÍ RADA

RS AUDIT, spol. s . o.

ZAMĚSTNANCI

Mgr. Eva Kroupová, Ph.D.

výkonná ředitelka (od 9/2019)

Ing. Daniela Kodytková, Ph.D.

výkonná ředitelka (do 8/2019)

MUDr. Renata Skácelová

fundraisingová ředitelka,

rozvoj vztahů s dárci

Mgr. Kateřina Doležalová

sociální koordinátorka

Mgr. Zuzana Boháčová

projektová manažerka,

komunikace s dárci

Mgr. Sylva Richterová

právní činnost

AUDITOR

PTTAX. s. r. o.

(od 4/19)

Jana Krkošková

účetní (od 1/19 do 3/19)

RNDr. Marta Kubáčková

účetní (do 1/19)
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Rozvaha v plném rozsahu                                               podle Přílohy č. 1 vyhlášky č. 504/2002 Sb. (v celých tisících Kč)

Aktiva Číslo řádku Stav k 1.1.2019 Stav k 31.12.2019

A. Dlouhodobý majetek celkem (A.I.+A.II+A.III.+AIV.) 6 402 7 302

A.II. Dlouhodobý hmotný majetek celkem A.II.1. až A.II.10. 8 374 9 608

3. stavby (021) 6 063 6 063

4. hmotné movité věci a jejich soubory (022) 1 104 1 104

9. nedokončený dlouhodobý hmotný majetek (042) 1 207 2 076

A.IV. Oprávky k dlouhodobému majetku celkem A.IV.1. až A.IV.11. -1 972 -2 306

6. oprávky ke stavbám (081) -886 -1 253

7. oprávky k hmotným movitým věcem a souborům (082) -1 086 -1 053

B. Krátkodobý majetek celkem (B.I. až B.IV.) 23 811 27 890

B.II. Pohledávky celkem B.II.1. až B.II.19 76 287

1. odběratelé (311) 0 20

4. poskytnuté provozní zálohy (314) 76 190

8. daň z příjmů (341) 0 77

B.III. Krátkodobý finanční majetek celkem B.III.1. až B.III.8. 23 692 27 550

1. peněžní prostředky v pokladně (211) 220 466

3. peněžní prostředky na účtech (221) 23 472 27 084

B.IV. Jiná aktiva celkem B.IV.1. až B.IV.2. 43 53

1. náklady příštích období (381) 43 53

Aktiva celkem A. + B. 30 213 35 192
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Rozvaha v plném rozsahu                                                       podle Přílohy č. 1 vyhlášky č. 504/2002 Sb. (v celých tisících Kč)

Pasiva Číslo řádku stav k 1.1.2019 stav k 31.12.2019

A. Vlastní zdroje celkem (A.I. Až A.II.) 29 219 34 528

A.I. Jmění celkem A.I.1. až A.I.3. 28 796 33 805

1. vlastní jmění (901) 6 401 6 401

2. fondy (911) 22 395 27 404

A.II. Výsledek hospodaření celkem A.II.1. až A.II.3. 723 723

1. účet výsledku hospodaření (963) -122

3. nerozdělený zisk, neuhrazená ztráta minulých let (932) 845 723

B. Cizí zdroje celkem (B.I. Až B.IV.) 694 664

B.III. Krátkodobé závazky celkem B.III.1. až B.III.23. 575 664

1. dodavtelé (321) 1 280

3. přijaté zálohy (324) 10 0

4. ostatní závazky (325) 0 31

5. zaměstnanci (331) 223 213

6. ostaní závazky vůči zaměstnancům (333) 2 0

7. závazky k institucím sociálního zabezpečení a zdravotního pojištění (336) 241 104

9. ostatní přímé daně (342) 98 36

B.IV. Jiná pasiva celkem B.IV.1. až B.IV.2. 119 0

1. výdaje příštích období (383) 119 0

Pasiva celkem A. + B. 30 213 35 192
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Výkaz zisku a ztráty                                                                        podle Přílohy č. 1 vyhlášky č. 504/2002 Sb. (v celých tisících Kč)

Činnost

Číslo řádku hlavní hospodářská celkem

A. Náklady

A.I. Spotřebované nákupy a nakupované služby A.I.1. až A.I.6. 6 154 0 6 154

1. spotřeba materiálu, energie a ostatních neskladovaných dodávek (501,502) 1 742 0 1 742

3. opravy a udržování (511) 299 0 299

4. náklady na cestovné (512) 177 0 177

5. náklady na reprezentaci (513) 168 0 168

6. ostatní služby (518) 3 768 0 3 768

A.III. Osobní náklady A.III.10. až A.III.14. 4 862 0 4 862

10. mzdové náklady (521) 3 748 0 3 748

11. zákonné sociální pojištění (524) 1 114 0 1 114

A.IV. Daně a poplatky A.IV.15. 8 0 8

15. daně a poplatky (531) 8 0 8

A.V. Ostatní náklady A.V.16. až A.V.22. 100 0 100

16. smluvní pokuty, úroky z prodlení, ostatní pokuty a penále (541) 2 0 2

19. kursové ztráty (545) 12 0 12

22. jiné ostatní náklady (549) 86 0 86

A.VI. Odpisy, prodaný majetek A.VI.23. až A.VI.27. 478 0 478

23. odpisy dlouhodobého majetku (551) 478 0 478

A.VIII. Daň z příjmů A.VIII.29. 2 0 2

29. daň z příjmů (591) 2 0 2

Náklady celkem A.I. až A.VIII. 11 604 0 11 604



Výkaz zisku a ztráty                                                                        podle Přílohy č. 1 vyhlášky č. 504/2002 Sb. (v celých tisících Kč)

Činnost

Číslo řádku Hlavní Hospodářská Celkem

B. Výnosy

B.II. Přijaté příspěvky B.II.2. až B.II.4. 11 417 0 11 417

3. přijaté příspěvky (dary) (682) 11 417 0 11 417

B.III. Tržby za vlastní výkony a za zboží (602) 89 0 89

B.IV. Ostatní výnosy B.IV.5. až B.IV.10. 65 0 65

7. výnosové úroky (644) 64 0 64

10. jiné ostatní výnosy (649) 1 0 1

B.V. Tržby z prodeje majetku B.V.11. až B.V.15. 33 0 33

11. tržby z prodeje dlouhodobého hmotného majetku (652) 33 0 33

Výnosy celkem B.I. až B.V. 11 604 0 11 604

C. Výsledek hospodaření před zdaněním 2 0 2

D. Výsledek hospodaření po zdanění 0 0 0

Účetní závěrka 2019
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Účetní audit
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Detailní alokace prostředků

Celkové náklady činily 11 603 649 Kč

Vzdělávání, výzkum a léčba: 3 358 953 Kč

Výzkum, vzdělávání a podpora odborného růstu lékařů, zdravotnického personálu KDO a spolupracujících pracovišť 1 817 607 Kč

Drobné technologické vybavení, spotřební materiál KDO a spolupracujících pracovišť 1 541 346 Kč

Zlepšování kvality života: 3 697 686 Kč

Domácí péče a sociální výpomoc 1 364 066 Kč

Provoz a správa 1 036 066 Kč

Zajištění fundraisingových akcí pro NFDO KRTEK 1 669 094 Kč

Odpisy, prodaný HM 477 775 Kč

1a) Výzkum, vzdělávání a podpora zdravotnického personálu: náklady 1 817 607 Kč + poskytnuté finanční dary ve výši 5 280 000 Kč

Vzdělávání zdravotnického personálu KDO FN Brno (příspěvky na školení, semináře, konference, postery, membership): 718 692 Kč

+ finanční dary 280 000 Kč

Podpora zdravotnického personálu KDO FN Brno: 55 169 Kč (spotřební materiál, telefonní poplatky, osobní náklady, knihy a odborné

publikace, publikační poplatky, rekondiční pobyt)

Podpora zdravotnického personálu spolupracujících pracovišť (FN Brno, MU Brno): 76 973 Kč (příspěvky na konference, CAP kontroly

kvality krevních obrazů, předplatné odborných časopisů, osobní náklady)

Výzkum: 966 773 Kč (výzkum sarkomů, spotřební materiál) + finanční dar 5 000 000 Kč

1b) Drobné technické vybavení: náklady 1 541 346 Kč + poskytnuté finanční dary ve výši 1 626 529 Kč

Přístroje a vybavení KDO: 32 712 Kč

Přístroje a vybavení KDO JIP7: 269 961 Kč

Přístroje a vybavení KDO STA23: 130 807 Kč + věcné dary 747 244 Kč (židle, sendvičovač, infuzní pumpa, chladicí skříň, dokovací

stanice, nosiče infuzní techniky)

Přístroje a vybavení KDO JIP31: 98 053 Kč + věcné dary 684 925 Kč (monitor, mycí a desinfekční automat, zástěny, skříně, kancelářský

nábytek)

Přístroje a vybavení KDO AMBL: 41 728 Kč + věcné dary 1 536 Kč (bezkontaktní teploměr)

Přístroje a vybavení jiných pracovišť: 78 688 Kč + věcné dary 192 824 Kč (kancelářský nábytek, židle, čekárenské lavice)

Přeprava biologických vzorků, rozbory: 34 062 Kč

Podpora onkologické péče: 855 335 Kč
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Detailní alokace prostředků
2) Projekty zaměřené na kvalitu života onkologických pacientů a na minimalizaci následků onkologické léčby: náklady 3 697 686 Kč

• Ubytovna: 906 038 Kč (nájem, služby, vybavení, energie, výměna oken, osobní náklady); ubytováno celkem 495 osob

• Zpříjemnění pobytu na KDO FN BRNO: 404 821 Kč (hračky, hry, výtvarné potřeby, herní prvky, tablety, občerstvení)

• Fond splněných přání: 145 512 Kč (notebooky, tablety, PC hry, mobil, hračky, knihy)

• Pobytové akce: 2 241 315 Kč

– Zimní tábor, 3.-9. 3. 2019, Chata Karolínka, Benecko-Krkonoše: 292 857 Kč (37 účastníků + 11 osob doprovodného týmu)

– Rodinný jarní víkend, 25.-28. 4. 2019, Hotel Jelenovská, Valašské Klobouky: 214 776 Kč (69 účastníků + 14 osob

doprovodného týmu)

– Instruktorský kurz, 18.-20. 10. 2019, Chata Lenka, Ostružná-Jeseníky: 12 741 Kč (15 účastníků + 3 osoby doprovodného

týmu)

– Zahraniční zájezd, 8.-13. 9. 2019, Slovensko: 238 982 Kč (18 účastníků + 2 osoby doprovodného týmu)

– Příměstský tábor – letní prázdniny, 22.-26. 7. 2019, zahrada Dětské nemocnice FN Brno: 8 856 Kč (20 osob + 6 osob

doprovodného týmu)

– Letní tábor, 17.-30. 8. 2019, Penzion Poslední míle, Milovy-Sněžné: 1 031 607 Kč (80 dětí + 28 osob projektového týmu,

8 asistentů)

– Rodinný podzimní víkend, 28. 11. – 1. 12. 2019, Hotel Permoník, Vranča – Nový Hrozenkov: 279 294 Kč (103 účastníků

+ 11 osob doprovodného týmu)

– ostatní pobyty: 162 202 Kč

3) Domáčí péče a sociální výpomoc: náklady 1 364 066 Kč

• Domácí hospic: 133 502 Kč

• Domácí péče: 286 914 Kč

• Sociální výpomoc: 943 650 Kč

V roce 2019 z fondu darů, vytvořeného z nerozděleného zisku minulých let, jehož čerpání se neodráží přímo ve výsledku hospodaření

daného roku, bylo využito částky 6 911 529 Kč pro nákup a darování hmotného majetku nebo spotřebního materiálu, výzkum:

• FN Brno - oddělení dětské hematologie: 192 824 Kč (kancelářský nábytek, židle, čekárenské lavice)

• FN Brno - klinika dětské onkologie: 1 433 705 Kč (židle, sendvičovač, infuzní pumpa, chladicí skříň, dokovací stanice, nosiče infuzní

techniky, monitor, mycí a desinfekční automat, zástěny, skříně, kancelářský nábytek, bezkontaktní teploměr) + finanční dar

280 000 Kč

• Masarykova Univerzita Brno: 5 000 000 Kč (finanční dar na výzkum)

• Klára pomáhá z. s.: 5 000 Kč (finanční dar)
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